

Hlavně díky těmto vlastnostem v kombinaci s odvahou a novátorskými rozhodnutími se firma RENZACCI postupně stala jednou z nejvýznamnějších firem na světovém trhu. Za celou dobu existence přišla firma RENZACCI s celou řadou novinek a patentů, které přispěly k rozvoji oboru, ochraně životního prostředí a úspoře energií. Firma vždy dbala na rozvoj svých pracovníků tak, aby shromažďovali informace a následně vyvíjeli stroje s tou největší přidanou hodnotou pro zákazníka. Na přelomu tisíciletí postupně převzal štafetu syn zakladatele společnosti a dnes firmu RENZACCI SpA Industria Lavatrici řídí svorně pan Gabrio a paní Donatella Renzacci. Tyto silné a pevné rodinné základy představují minulost, současnost a budoucnost RENZACCI SpA, která se vyvíjí v duchu zakladatele firmy.

Firma RENZACCI SpA dnes zaujímá ve světě vůdčí postavení v oblasti technologie čištění oděvů a strojů pro odmašťování kovů. Stoupá i množství vyrobených prací a sušících strojů pro prádelny a rychločistírny oděvů. Výrobní závod disponuje více než 20 000 metry čtverečních, z toho je asi 15 000 m² výrobní plocha závodu. V závodě je každý rok vyrobeno více než 2 300 strojů pro chemické čištění oděvů s kapacitou náplně od 6 do 160 kg. Tyto stroje prodává firma v současné době ve 108 zemích po celém světě. O bezproblémový chod výroby se každý den stará 120 osob zaměstnaných v různých odděleních firmy. Inženýři, obchodníci a marketingoví manažeři každý den pracují na nových projektech výzkumu a vývoje nových zařízení a neustále tak zvyšují inovační schopnosti podniku.

Široká škála strojů pro chemické čištění oděvů umožňuje uspokojit různé požadavky z hlediska kapacity od 6 kg až po 160 kg. Stroje rovněž využívají celou škálu alternativních rozpouštědel, jako jsou vedle perchlorethylenu rozpouštědla uhlovodíků a rozpouštědlo Greenearth®. Prakticky nekonečná série řešení na míru umožňuje splnění různých potřeb v oblasti chemického čištění. Například úspěšná výrobní řada strojů Progress byla rozšířena v tomto roce o verzi Progress 4U, která je konstruována pro malé firmy s menším množstvím zakázek.

Po dobu své historie přišla firma RENZACCI s celou řadou převratných novinek a patentů. Jako významnou nedávnou novinku ve svém sortimentu vyvinula firma RENZACCI

nový typ sušiče RZ Plus s uzavřeným okruhem s integrovaným obnovitelným průtokem vzduchu. Tento sušič, vyráběný s náplní bubnu 16 a 25 kg, vybavený chladicí jednotkou s exkluzivním patentem RENZACCI najde uplatnění zejména tam, kde není možno instalovat sušiče s odsáváním, neboť umožňuje uvádět do chodu tyto stroje s nízkou spotřebou energie, bez zásahu do stěn a bez nutnosti drahého systému vzduchotechniky. Zejména čistírnam nabízí firma komplexní odpověď na potřebu flexibility a uplatnění na trhu; proto nabízí řadu různých řešení, z nichž každé může odstranit různé problémy klientů.

Z významných patentů firmy RENZACCI bychom chtěli uvést ty nejzásadnější: HYGENA 2001™, unikátní čistírenský stroj, který zaručuje vedle vysoké kvality čištění efektivní hygienickou ochranu díky silné emisi ultrafialového záření. Nový SPEED MASTER™, absolutní inovace v čistírnách, která reagovala na veškeré potřeby trhu. Díky této revoluční technologii je možné dokončit cyklus v podstatně kratší době při nižší spotřebě energií. Třetí generace KWL stroje: revoluční suché čištění strojů za použití uhlovodíkových rozpouštědel, které nabízí optimální stupeň flexibility a umožňuje čistit velmi široké spektrum látek. Tento stroj je zvláště účinný při čištění a ošetřování jemné kůže a kožešin. Aktivní přístup firmy RENZACCI ke snížení znečištění životního prostředí a zvýšení úspor energie a vody přinesly další patenty, jakými jsou například zařízení MULTISORB® – tj. systém na zpětné získávání perchlorethylenu, MINI-MIKRON® technologie – efektivní filtrační systém, inovované chladicí jednotky a podobně. Chemické čistící stroje RENZACCI nejnovější generace jsou navíc postaveny tak, aby dále snižovaly provozní náklady, minimalizovaly spotřebu energie, vody a chemická rozpouštědla. Ve výrobním závodě jsou používány nejmodernější technologické novinky jak při projekci strojů, tak při počítačově řízené výrobě. Jen moderní testovací oddělení se skládá ze 17 počítačových stanic, jedinečných svého druhu, kde je každý stroj podroben náročné zkoušce pro optimalizaci provozu a výkonu stroje.

Firma RENZACCI po upevnění své vedoucí pozice na italském trhu zvětšuje v posledních desetiletích stále rostoucí podíl v exportu a postupně posílila zastoupení po celém světě. Dnes firma vyváží svou produkci do 108

opět inovováno
RENZACCI
Progress
4U
zaváděcí ceny
a opět nižší
Progress 20 4U kapacita 8-10 kg
Progress 30 4U kapacita 11-12 kg
modernizovaný počítač
mikro-filtrace No Flex System
trekvenční minič
RENZACCI
pokrok v čištění
OTS Čistírenská a prádelenská zařízení
KovoSlužba OTS
Jovčovská 292, 130 00 Praha 3
tel. 222 519 585 fax 222 519 688
e-mail: obchod@kovoslužbaots.cz
www.kovoslužbaots.cz
technologie pro vaše podnikání

zemí, mezi nimiž je např. Japonsko, USA, Austrálie, Německo, Francie, Belgie, Švýcarsko, Čína, Hongkong, Singapur, Velká Británie. Úspěchy, kterých firma dosáhla, byly oceněny například tím, že zakladatel firmy pan Azelio Renzacci byl po mnoho let předsedou Evropské asociace výrobců čistírenských a prádelenských strojů.

Jiří Exnar
vedoucí realizace staveb
OTS Čistírenská a prádelenská zařízení



Zaměstnanci firmy KOVOSLUŽBA OTS, a.s., kteří se vedle realizace objednávek našich zákazníků podílejí také na obohacení obsahu zpravodaje **Clean hit:** **Jana Červená, Ing. Petr Šebestián, Tomáš Novotný, Jiří Exnar, Alena Trachtová, Petr Exnar, Zdeněk Horníček, Roman Dub, Ing. Vladimír Kočí, Jaroslava Vošická a Jiří Voňavka,** vám přejí příjemný konec roku a mnoho osobních a pracovních úspěchů v roce 2010.

Těšíme se na vyplněné anketní lístky z přílohy Clean hitu s vašimi podněty pro naši práci.